11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 28

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 22.02.2024 11:02:36

dopmupoBaHus 3aKTI049eHust Bpada: 22.02.2024 13:45:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315288/answer/315289




HeT moka3aHHBIX TaHHEIE O Bpee MPOBeJeHNs UHCTAUISIUE MOYEBOT0 IIy3LIPs B IEPUOL MECSTYHBIX.
Ho B cBOe¥ IpaKTUKe 51 CTapaloCch 3TOTO He [eaTh. BaM nydine 3TOT BOIpoc 006CyouTh ¢ Bamum
JleYaIiuM ypoJIoToM.



